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3 Culture, sport, loisirs

49 Santé publique, autres

5 Prévoyance sociale
6 Trafic et télécom
64 télécommunications

93 Péréquation financieres
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3 Charges
30 Charges de personnel
300 Autoriés, commissions et juges I I I I I 0
301 Salaires du personnel ] . I I N 20000 120000
302 Salaires des enseignants [ BN coooo [ R [ [ ] 60000
31 Charges de biens et services ] . I I I R 0
310 Charges de matiéres et de marchandises 1 ] g0'000 [N T 125'000
34 Charges financiéres ] ] ] I I R 0
340 Intérets passifs ié a Ia dete ] [ BT ] 30000
38 Charges extraordinaires ] . I I I R 0
383 Amortissements supplémentaires [ s0'000 [ ] 10'000 [ D 90'000
Total 70'000 170'000 130'000 35'000 20'000
Ecritures comptables Nomenclature
1. Salaire du personnel travaillant dans les services de santé, 100'000 CHF 49.301
2. Amortissement supplémentaires liés a la caserne des pompiers, 50'000 CHF 15.383
3. Frais de marchandises pour installer les antennes de communication, 25'000 CHF 64.310
4. Amortissement supplémentaires de I'hépital, 30'000 CHF 49.383
5. Salaire du personnel enseignants, 60'000 CHF 21.302
6. Salaire personnel travaillant a la péréquation, 20'000 93.301
7. Charges de marchandises payé aux écoles primaires, 80'000 21.310
8. Matériel pour les pompiers, 20'000 15.310
9. Intéréts payés sur I'emprunt lié a I'école, 30'000 21.340
10. Amortissement supplémentaires des antennes de communications, 10'000 CHF 64.383
Questions auxquels je peux désormais répondre
Quel montant ai-je payé pour les salaires? 120'000
Total des charges par nature comptable 425'000 } i . . Combien colite la scolarité obligatoire ? 170'000
Total des charges fonctionnelles 425'000 Toujours identique A combien s'éléve les montants des amortissements suppl. 90'000

Combien codte les télécommunications ? 35'000



